

行业资讯

明年春季留学 9月申请正当时

国际教育展21日开幕,专家为你解析

如今,不再遥不可及,随着社会和经济发展,越来越多的工薪家庭也倾向于让孩子出国留学。有人问,现在才计划留学是不是有点晚?是不是要等到明年9月呢?其实不用,包括美国的大部分学校都设有1月份的春季学期。如果你错过了今年秋季入学的申请机会或者临时决定出国留学,申请明年春季入学,现在正是时候。

春季留学申请在时间上该怎么规划最合理?热门国的留学费用和打工情况又有所不同?9月21日中银大厦3楼烟台第九届国际教育展,让留学专家来为你答疑解惑。此次展会免费开放,欢迎广大家长和学子前来和专家面对面交流。

特点:人数少,材料审核严
支招:申请学校要学会“投怀送抱”

据留学专家介绍,春季招生的人数为秋季的1/3,甚至更少,但申请春季入学的人数却不及秋季入学的1/3。这意味着学校对于分数等硬性条件的要求会宽松很多。但专家强调,虽然申请人数少了许多,但在申请时千万不能掉以轻心。

比如有些学校喜欢卡学生的托福分数,学生就要考到最低的

分。而由于申请人数量大幅度减少,学校有充裕的时间来审核申请人的材料,这意味着申请材料更要精心制作。文书的作用会更加突出,要设法让学校知道,虽然你的分数不是最高的,但你的背景是与学校最匹配的。

规划:用“心”规划每一步
提醒:2013年10月底申请结束
专家说,学生和家需要关注的是,春季留学申请最迟在10月底结束,因此要抓紧。现在最主要的,是剩下不到五个月里,要在每个月规划好必须要做并做好的每件事,这样才能保证申请的成功率。专家给大致规划了这几个月必须要做好的每件事:

- 2013年9月—10月
1、查看所申请专业的学校网站。2、参加语言考试。9月份的托福考试时间还有14日、28日、29日三次。3、准备推荐信,以及个人简历、财力证明。
2013年10月—11月
1、确保材料完整无误,无疏漏。2、收取通知书,准备并递交材料。
2013年11月—12月
1、强化英语口语。2、最终确定录取的学校。3、预约签证。
2013年12月—2014年1月

1、接受行前指导和境外接机,联系住宿。2、进行健康检查、行李准备、机票预定、兑换外汇等。

相关链接

- 热门国家留学费用高,打工可解决部分生活费。
英国:每年12万—20万元人民币。每周可打工20小时,收入每小时4英镑。
美国:每年15万—30万元人民币,可申请奖学金,也可申请打工。
澳大利亚:每年10万—18万元人民币,打工解决部分生活费。
加拿大:每年8万—14万元人民币,不允许打工。
新西兰:每年7万—14万元人民币,每周工作15个小时,但必须提前申请。
荷兰:每年6万—7万元人民币,每周可打工10小时,每小时收入10—20荷兰盾,6至8月可全天工作,但需办理打工许可证。
展会时间:9月21日(周六)上午9:00—12:00
展会地点:烟台市芝罘区解放路中银大厦3楼
咨询电话:15506483377



数据调查

我国留学生遍布100多个国家

低龄化、平民化、自主留学趋势明显

数据显示,2012年我国出国留学人数高达41.36万,刷新历史最高纪录,今年中国继续稳坐全球最大的留学生输出国宝座。与此同时,留学低龄化、平民化以及自主留学趋势日益明显。

呈现低龄化、平民化

教育部留学服务中心国际合作处处长车伟民指出,近年来留学类别多样,情况复杂,自费和低龄是显著特点,留学生遍布100多个国家,但相对集中于美、澳、英、加、日等国。

根据教育部1978—2012年我国出国及回国人数分析图显示,回国人员的增幅从2008年起与出国人数保持平行,回流趋势非常明显,且呈现年轻化,20—30岁之间的人群占到回国人员的80%以上。2012年的回国人员学位以硕士为主,平均留学时间为1.9年,学科主要分布于经济学和管理学。

专家,中国家庭越来越看重留学后的就业问题,而澳大利亚的教

育就是以就业为导向,强调学生综合能力的培养,并且澳洲推出的PSW工作签证则为留学生提供了在澳工作的机会。不过专家提醒到,如果希望去澳大利亚留学,要将自己的兴趣放在首位,综合各种因素作出最明智的决定。专家介绍,英国政府刚刚颁布了新的教育产业发展纲要,提出在未来五年,英国计划吸引更多国际学生并保持20%的增长,英国欢迎更多中国优秀学生到英国学习。

自主留学趋势明显

目前中国自费留学途径趋于多样化,主要为个人申请、中介办理、中外办学、预科课程和培训项目五大类,个人申请的增长较为明显。教育部留学中心数据显示,2012年通过中介办理的留学人数占到44%,而在两年前,通过中介留学的比例为60%。

一项针对有留学意向的学生的调查则说明了留学途径之间此

消彼长的演变趋势。2012年参与调查的学生里面有35%打算进行自主申请也即DIY,回访显示25%的学生真的进行了DIY;今年,有DIY意向的学生上升至40%,付诸实践的则达到30%。其他留学专家相信,随着信息透明化,这一比例还会持续增加,自助留学或者自主留学越来越成为一种趋势。

曾选择DIY的代表认为这更符合美国大学独立自主的教育精神。他从自身经验分享了一些留学规划的心得,并表示好的成绩和语言能力只是申请的门槛,那些愿意挑战自我,自主掌握自己的命运的学生比较适合做自主留学,但如果对留学申请不是非常了解,还是应该适当找一些机构或者平台,寻求专业帮助,以防止出现低级错误,而这些看似低级的细节错误往往导致失败。

专家鼓励学生自己做决定,学生应该明确自己的学习目标,职业规划 and 未来发展方向,选择哪所学校哪个专业应该由自己回答。

风向标

留学:法国是首选 澳大利亚排第二

越来越多的中学生有出国留学的想法,那么,在他们心目中,哪些国家是他们的最佳留学选择呢?有调查显示,高中学生打算去留学的国家大多集中在欧美的发达国家(此调查为多选)。其中,法国以35.4%的比例,排名第一,澳大利亚占33.8%,居第二位,美国为32.3%,居第三位,英国占到29.2%,加拿大和瑞士均为23.1%,而其他国家均未达到20%。

调查分析发现,初中生与高中生之间选择留学的国家有明显的差异,高中生更加偏向于去那些欧

美发达国家留学,如法国、澳大利亚、美国、英国、瑞士、新西兰、爱尔兰、德国、芬兰等国;而初中生则更倾向于去日本、韩国等国。

研究人员认为,高中生面临的出国选择是去国外攻读大学,但国外大学的留学费用明显较高,部分较为懂事的孩子会为家庭的经济承受能力考虑。由于在法国和德国上公立大学是免学费的,当地政府还会给予留学生一定的补助和经济帮助;而新西兰、爱尔兰等国收费相对较低,且教育质量较好,相对而言更经济实惠。因此,高中生

可能更加偏向于去这些欧美发达国家留学,如法国、澳大利亚、美国、英国等。

日本、韩国是中国的邻国,与我们距离较近,经济也比较发达,教育水平较高,而且留学费用相对欧美国家来说并不高,而且近年来,日本和韩国的青春偶像剧在中国的年轻人中较受欢迎,尤其是在一些初中生中更为风靡。接受了日、韩两地文化的青少年朋友,对于这两个国家更有亲切感,因此,有许多初中生更倾向于去日本、韩国留学发展。

学子必看

留学也要入乡随俗

特殊规定早知道



留学生出门在外,会遇到许多与本国文化相冲突的事情。除了文化习俗,世界各国还有一些令人费解,又稀奇古怪的法律和法规。有些让人惊愕,有些又让人发笑。下面,我们一起来瞧一瞧。

3月22日,韩国最新修订的“过度曝光法令”正式施行,这项法令规定女性不能穿着过于短小的迷你裙,一旦被认定在公共场合曝光的话,将会被处以高达5万韩元(约合280元人民币)的罚款!

坐在圣路易斯街头喝啤酒是合法的;而在芝加哥,站在城市任何角落喝酒都是会被捕的。在美国堪萨斯州首府托皮卡,拿着杯子是绝对买不到酒喝的。而在克利夫兰,没人可以捧着威士忌酒瓶啜饮。在加拿大萨斯喀彻温省,市民有权饮酒,但在啤酒屋喝水则是违法的。

住进瑞士的公寓,晚上10点之后是禁止冲马桶的,当地政府当然认为噪音污染比嗅觉污染更不利于公众利益。

据英国《外太空法案》规定,国务大臣有权动用“合理武力”防止外星人入侵,即合法使用相关的太空发射体。

在泰国,不穿内衣出门是违法的。开车不穿衬衣或者脚踩当地货币也是触犯法律的。对国王不尊也会被判处15年监刑。

日本的立法者还是在2009年的时候制定了一个最大腰围标准:40岁或者以上的男人其腰围不能超过80cm,而相应年龄的女人不能超过90cm。

自1992年以来,在新加坡咀嚼口香糖就成为一件违法的事。唯一例外的是尼古丁戒烟口香糖,但是必须凭处方从药店购买。

威尼斯人不喜欢他们心爱的建筑被鸽子粪点缀其间。当地政府也不欢迎在圣马可广场上凑热闹、喂鸽子、把广场弄得一团糟的游客。他们不喜欢游客赤裸上身、爬进喷泉池里,或者坐在人行道边大嚼三明治。同样,在罗马,跳进喷泉池纳凉也是不受欢迎的。